



宣布 2021-2022 学年 PPS 学区日历

2021 年 4 月 28 日

亲爱的 PPS 家庭：

我们仍在敲定剩余的一些细节，但是我们希望您知道昨晚教育董事会批准了 2021-22 学年的学区日历。

对于有学生在下一学年上 1 至 12 年级的家庭，您可以将 9 月 1 日星期三作为开学的第一天。如果您有一个将要上幼儿园的学生，那么您的第一个正式上学日将是 9 月 8 日星期三，9 月 1 日至 7 日将有一些“软启动”活动，您学生的学校将与您进行交流。幼儿园至 11 年级的最后一天授课时间为 2022 年 6 月 10 日星期五。

查看完整的 [2021-22 学年 PPS 日历](#)（以我们所有受支持的语言提供）

正如校监 Guerrero 所说的那样，我们的期望是我们将在秋天完全重新开放，进行每周五天的面对面教学。除非公共卫生和教育部官员的健康状况和指导不允许如此，否则我们希望并打算在今年 9 月欢迎所有学生重返校园。

我们知道此日历比平时发布的要晚一些，我们感谢您的耐心和谅解。我们将继续为您提供有关此备受期待的 2021-22 学年的详细信息。

感谢您。